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1) مقایسه ی کارآیی: می خواهیم کارآیی دو ماشین متفاوت به نامهای M1 و M2 را مقایسه کنیم. اندازه گیریهای زیر روی این دو ماشین انجام شده اند:            

	Program
	Time on M1
	Time on M2

	1
	10 seconds
	5 seconds

	2
	3 seconds
	4 seconds


برای هر برنامه کدام ماشین سریعتر است؟ چه قدر؟
2) MIPS: در ماشینهای مساله قبلی اندازه گیریهای زیر برای برنامه شماره 1 به انجام رسیده اند مقدار MIPS را برای هر ماشین محاسبه کنید. 

	Program
	Instructions executed on M1
	Instructions executed on M2

	1
	200 x 106
	160 x 106


3) CPI: اگر نرخ کلاک ماشینهای M1 و M2 در مساله قبلی به ترتیب برابر 200Mhz و 300Mhz باشد CPI  هر ماشین را برای برنامه شماره 1 بدست آورید. 
4) مقایسه ی کارآیی: اگر فرض کنیم CPI برنامه شماره 2 در ماشینهای فوق با مقدار آن برای برنامه شماره 1 برابر باشد تعداد دستورالعملهای برنامه شماره 2 را برای هر ماشین محاسبه کنید ( از زمانهای مساله یک استفاده کنید). 
مسائل فوق ترجمه مسائل شماره 2.1 و 2.2 و 2.3 و 2.4 و 2.5 کتاب هستند. 

5) قانون IRON: فرض کنید که در یک ماشین RISC نسبت دستور العملها به صورت زیر است:
	15%
	stores

	20%
	loads

	25%
	Branches (انشعاب)

	30%
	integer arithmetic

	5%
	integer shift

	5%
	Integer multiply (ضرب طبیعی).


اگر تعداد دستورالعملهای یک برنامه 200 باشد و دستورالعملهای load و انشعاب و integer arithmetic و store و ضرب طبیعی به ترتیب به 2 و 4 و 1 و 1 و 10 سیکلٍ کلاک برای اجرا نیاز داشته باشند، CPI این ماشین را محاسبه کنید. 
6) قانون IRON: در مساله قبلی، فرض کنید که می خواهیم طول زمان اجرا را برای دستورالعملهای ضرب طبیعی کاهش دهیم. بدین صورت که به جای ضرب از شیفت و جمع استفاده کنیم (مثلا ضرب یک عدد در سه را می توان با شیفت عدد به چپ و جمع نتیجه حاصل با مقدار خود عدد بدست آورد). اگر بتوان با استفاده از این تکنیک کامپایلری طول زمان اجرا را برای 50% از دستورالعملهای ضرب طبیعی به 3 کلاک سیکل کاهش داد. مقدار جدید CPI چقدر است.
7) قانون IRON: در آخرین نسخه از یک بازی ویدیویی سه بعدی تابعی وجود دارد که تعداد دسنورالعملهای آن برابر 1 میلیون است و نسبت دستور العملهای مختلف آن به شرح زیر است:
	15%
	stores

	15%
	loads

	30%
	انشعاب

	10%
	integer arithmetic (حسابی)

	30%
	اعشاری


اگر سرعت کامپیوتر شخصی شما 3GHz باشد و دستورالعملهای load و حسابی به 1 سیکل کلاک، دستورالعمل store به 2 سیکل و دستورالعملهای انشعاب و اعشاری به ترتیب به 4 و 10 سیکل برای اجرا نیاز داشته باشند، کل زمان اجرای این تابع در کامپیوتر شما چقدر خواهد بود. 
8) قانون امدال: کدام تغییر بهتر است؟
                   الف: بهبود 20 درصدی 30% سیستم

                  ب: بهبود 5 درصدی 60% سیستم بعلاوه ی بهبود 10 درصدی 40% باقیمانده.
9) قانون امدال: فرض کنید که 50% وقت پردازنده صرف دستورات چند رسانه ای می شود:
a. اگر از واحد MMX برای افزایش سرعت اجرای دستورات فوق استفاده کنیم، سرعت اجرای CPU حداکثر چقدر افزایش می یابد؟
b. اگر فرض کنیم که واحد MMX سرعت اجرای دستورات چند رسانه ای را 3.5 برابر می کند، چند درصد از وقت CPU باید صرف دستورات چند رسانه ای شود تا نرخ تسریع 1.8 بدست آید؟
